

VEREADOR (A) SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL

PORTARIA DE VIAGEM Nº 069/2024 - CMVC

O Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE VIÇOSA DO CEARÁ, ESTADO DO CEARÁ no uso das atribuições que são conferidas por lei, etc.

Diárias para custear a estadia e deslocamento na cidade de Fortaleza/CE com o objetivo de participar do II Encontro Estadual de Vereadores e Vereadoras do Ceará, promovida pela União dos Vereadores do Ceará - UVC, a se realizar nos dias 02 e 03 Dezembro de 2024.

RESOLVE

DESIGNAR MARIA LUCINETE DE SOUSA BRITO, vereador (a) para efetuar a viagem supra identificada e autorizada à tesouraria da CÂMARA MUNICIPAL DE VIÇOSA DO CEARÁ, a efetuar o pagamento de (002) diárias, totalizando o valor de R\$ 1.000,00 (mil reais), para viagem a ser realizada nos dias 02 e 03 Dezembro de 2024, conforme previsto na Resolução Nº 004/2024 – CMVC, 05 de Abril de 2024, vigente, revogando de forma expressa a Resolução nº 04/2018.

REGISTRE- SE, COMUNIQUE-SE E CUMPRA-SE

CÂMARA MUNICIPAL DE VIÇOSA DO CEARÁ, 29 DE NOVEMBRO DE 2024.

EDIOMAR DE CARVALHO SILVA

PRESIDENTE

AV. MAJOR FELIZARDO DE PINHO PESSOA, S/N - CENTRO - VIÇOSA DO CEARÁ - CEP 62300-000 CNPJ № 07.347.826/0001-70 CGF № 06.920.323-7